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 Welcher Weg ist richtig? 
Wo müssen Frieda, Felix, das Kind auf dem Roller und das Auto 
gehen oder fahren? Male Pfeile.

Lösung: Felix und Flecki gehören als Fußgänger auf den Fußweg.. Auch das Kind auf dem Roller 
muss den Fußweg nutzen, denn ein Tretroller ist kein Fahrzeug. Fahrräder und Autos hingegen sind 
Fahrzeuge und gehören auf ihre jeweilige Fahrbahn. 

Wenn du mit einem Fahrzeug unterwegs bist, musst du die dafür vorgesehenen 

Fahrbahnen nutzen, ansonsten ist der Fußweg richtig. Wenn du zu Fuß einen 

Radweg oder eine Straße überqueren musst, dann schau erst einmal, ob 

Radfahrer oder Autos kommen.


